

Алма-Атинская правда
1. Алма-Атис

11 АВГ 1954

ГОСТИ ИЗ СТРАНЫ „ГОРНЫХ ОРЛОВ“

Так образно называют братскую республику Албанию, славящуюся своей прекрасной природой. К нам в столицу Казахстана артисты этой замечательной страны приезжают впервые. Алма-атинский зритель очень тепло принимал недавно в своих концертных залах посланцев братских республик Китая, Болгарии, Венгрии, Румынии, которые показали свое неповторимое самобытное искусство.

С 13 августа в зале филармонии начнут гастроли албанские артисты.

Алма-атинцы услышат чудесные албанские народные песни, арии и романсы в исполнении лауреата Государственной премии Марии Края. Лауреаты конкурсов Всемирных фестивалей молодежи Г. Вендреша и С. Шарофи познакомят нашего зрителя с характерными народными танцами и сценами из классических балетов. Репертуар концертной бригады интересен и разнообразен. Алма-атинцы услышат песни, музыку стран народной демократии, а также советских композиторов. В концерте примут участие лауреаты конкурсов Всемирных фестивалей молодежи Д. Атанас Л. Качай.

И. МЕЛЬНИКОВ,
главный администратор
Казгосфилармонии.